



山水画廊游记

合肥师范附小四年级 王若惜 指导教师:邓帆

生活并非长途旅行,而是一次又一次的郊游。

山水画廊位于安徽省黄山市歙县,它像一条五彩缤纷的长丝带,飘落在青山绿水之间。山水画廊被誉为“人间仙境”“东方多瑙河”呢!而恒溪谷、新安树屋、江面上的小船则是这条长丝带上最绚丽的一道风景线。请你跟随我的脚步,让我们一睹它们的风采吧!

在山水画廊中,有一个世外桃源般的人间仙境——恒溪谷。恒溪谷景色优美、生物众多,它静静地隐藏在青山绿野中,弥漫着沁人心脾的清新气息,它周围的一草一木都是大自然最原始的模样。这么美的景色,如果再配上一间间小木屋就再好不过啦!于是,美丽的恒溪谷中又增加了一道光,那就是新安木屋。

新安木屋就像一颗隐世明珠。推开木屋的大门,你就会惊奇地发现,一级级错落有致的台阶小道蜿蜒直上,小道两旁的竹子频频点头,像在欢迎远道而来的您。沿着这样环境优美的台阶小道向上,让人感觉不到半分疲劳。走进去就可以看到花朵在跳舞,叶子在歌唱。

打开一间民宿,就会眼前一亮:卫生

间竟有一棵大树从屋顶穿出,从阳台向下看,就是波光粼粼的新安江,原来这个神奇的木屋是建在大树上的。这里的阳台是露天的,一伸手就可以摸到大树的枝头。晚上,在阳台的躺椅上可以悠闲地数星星……

通往餐厅的小路,是由一块块大石头做的,中间有缝隙,旁边是一条小溪流,灰白的鹅卵石徜徉在小溪的怀抱里。小路两旁的椅子都是用木桩做的。看看菜单,哇!菜真多呀!有香菇菜心,有土鸡汤,还有我最爱吃的芦笋香干……

山水画廊的两旁有春草塘、枇杷林,还有翩翩起舞的孔雀。大自然造物是如此神奇,让你感叹大自然的力量,它让每一种生灵都充满乐趣。

在山水画廊的江面上,小船轻轻漂动。躺在船上,可以看见江畔层林尽染的山色,畅游在映照天空的江流。这时,水面被镀上了一层金色,天空被镀上了一层金色,小船也被镀上了一层金色了。

与另一个自己对话,感受城市喧嚣之外的宁静。山水画廊上,只有一叶扁舟在银波荡漾的水面上轻轻飘荡……

读《假如给我三天光明》有感

合肥市明珠小学四(4)班 刘昭泓 指导教师:许爱莲

俗话说:“眼睛是心灵的窗户。”可见眼睛是多么的重要。我无法想象一个人失明终日处于黑暗当中,那是一种什么样的滋味……读了《假如给我三天光明》,我从海伦·凯勒的身上发现她是一位多么了不起的人物,她给了我太多的感动,也赋予了我无穷的力量。

读完这个故事,我特别想感受一下海伦·凯勒的世界。于是,妈妈拿出一个眼罩让我戴上,在蒙住眼睛的一刹那,我眼前变得一片漆黑,原本熟悉的房间顿时变得陌生,黑暗的世界让我很慌张,我只敢在房间里慢慢挪动,每一步都小心翼翼。“再往左一点,用手扶着墙。”在妈妈的提示下我慢慢走出房间来到客厅,我把双手伸得老长,我害怕碰到桌子、椅子还有妹妹散落在地上的玩具,以前它们那么熟悉,但现在却觉得它们都是会让我摔倒受伤的可怕怪物。我迫不及待地想伸手摘掉眼罩,但妈妈却说还有一项挑战等着我——蒙眼爬楼梯试试。我心里害怕极了,拒绝了妈妈的要求,妈妈却问我:“海伦·凯勒遇到困难又会怎么做呢?”我犹豫了很久,最后还是接受了挑战。我每走一步就像是冒险一样,害怕自己一松手就会从楼梯上摔下去。看不见的世界里时间好像蜗牛爬得那样慢。我实在无法想象海伦·凯勒失去眼睛是怎样去完成学习、阅读和演讲的。妈妈告诉我那一定是她凭着自己顽强的毅力,付出了比我们普通人更多的时间和辛苦练习换来的。

再想想我自己,身体健康、衣食无忧,有什么理由遇到一点儿困难就退缩呢?每当我遇到数学难题想退缩时,是海伦·凯勒激励着我努力思考,不要畏惧难题;每当我坚持不了练习书法时,是海伦·凯勒激励着我不付出哪有收获呢;每当我遇到挫折和困难一次又一次想放弃时,是海伦·凯勒激励着我坚持就是胜利,希望就在前方……

用眼睛去发现世界,用耳朵去聆听世界,用心去感受世界。海伦·凯勒的故事将永远激励着我不怕困难勇往直前,努力用知识改变自己的生活,也让这个世界变得更美好!

搭车的树叶

合肥市高新区创新实验小学三(4)班 张芯语

星期天,我和爸爸坐着汽车,到二小旁边的羽毛球馆去打球。我们坐在车里,太阳晒着,阳光打进车里,暖烘烘的,可舒服了。司机叔叔穿着短袖在前面悠闲地转着方向盘。

我瞧见一片红色树叶睡在我前面的座位上,多么漂亮啊!它的叶柄是棕色的,叶子的底部是红色的,比太阳还红,它还有一根绿色的分枝。

它什么时候飞来的呀?它悄无声息

地躺在座位上不知道有多久了。它在那儿做什么呀?难道要和我们一起坐汽车到羽毛球馆里去吗?

我正想着,它一刹那冲出窗外,消失了。可是,没一会儿,它又飘进来了,绿色的分枝拉着一片跟它一模一样的树叶。它俩坐在座位上,向着我挥手。

爸爸告诉我,它是一片枫叶。哦,这两片枫叶搭了我们的车,倾吐着:冬天来了!

小区的四季

琥珀小学东区五(5)班 陈泽源 指导老师:郭传新

每个人眼中的美都是不一样的,有人说,世间并不缺少美,而是要有善于发现美的眼睛,和我朝夕相伴的小区就有它独特的美。

春天的小区,小树慢慢地吐出了嫩芽,小花小草刚刚还耷拉着脑袋,一副略显懒散的样子,似乎还没从冬天的沉寂中醒来,可终究还是抵不住春姑娘的热情,在春风中快乐地聊起了天。慢慢地,温暖的阳光照进了小区院落里的每个角落,两旁的林荫道绿油油的,阳光从树叶缝隙中穿过,透着勃勃向上的生机。小花园里花儿似乎在举办选美比赛,绿地上小草作观众,叽叽喳喳的鸟儿作评委,花儿们随风展示着自己婀娜的舞姿,一派春光烂漫。

进入夏天,暑热慢慢散去的傍晚,大家吃过晚饭来到院子里,有的散步,有的乘凉,有的聊天,老人们扇着蒲扇拉着家常。一楼的庭院里栀子花正在盛开,白色的花瓣像雕刻出来的一样,黄色的花蕊点缀其中,点点香气若隐若现。散步完,再吃上西瓜莫过于最爽的事了。绿色的“盔甲”看着很坚固,切开西瓜,里面鲜红的果肉顿时露

了出来,色泽十分诱人,咬上一口,冰冰爽爽的果肉立刻带来了清凉,汁水溢到舌根上,甜甜的,简直是“夏日救星”。

秋天来了,整个小区就成了“水果季”。小区的线上集市给我们送来了丰收的喜悦,各种水果等着主人将其带走,桂圆、苹果、冬枣、柿子……馋得口水直流。院子里自种的橘子、石榴也不甘落后展示着自己的成果,惹得孩子们拿着竹竿去打果子,在保安大叔的驱赶中一哄而散。我想:这么多水果,秋天一定会有很多人长胖。秋天的风和天气也很凉爽,难道这是老天爷给人们辛勤劳作的奖励?

冬天,大片大片的雪花漫天飞舞,飞速向大地散播,“未若柳絮因风起”,地面铺上了一层白色的地毯,树上开满了“梨花”,房子也披上了白色“狐皮”大衣。孩子们却很开心,因为我们可以打雪仗、堆雪人,整个小区成了欢乐的海洋,孩子们的笑声在小区里久久回荡……

这就是我的小区,通过我的介绍,你是不是也觉得很美?

秋天最美

合肥市淮合花园小学三(6)班 张子默 指导教师:吴婷婷

在我的家乡,秋天最美!你知道为什么秋天最美吗?因为秋天是庄稼丰收的季节!

瞧,一个个石榴像胖娃娃一样,坐在树枝上咧嘴笑。黄澄澄的柿子,像灯笼挂满枝头。沉甸甸的枣把树枝都压弯了,在微风中来回摇摆。

田野里也不逊色。太阳普照着一望无际的稻田,成熟的稻子像铺了一地的金子。高粱涨红了脸。金黄的玉米吐着胡须,像一位位老爷爷。颗粒饱满得大豆,饱满得差点胀破了肚皮。一朵朵棉球,被秋风染得像雪花一样洁白耀眼。

收割机真像一个优秀的理发师,在短短的几天内就把一块块稻田剃成光头。调皮的汗珠把农民伯伯的额头、脸颊、后背当成了滑滑梯。

农民伯伯望着成熟的庄稼,高兴得合不拢嘴。秋天是个丰收的季节,也是一年最美的季节。

你点亮了我的心灯

合肥一六八玫瑰园学校西区八(5)班 王仕祺 指导老师:杨廷义

“大家看这道题为什么选C项?‘集体’的概念又是什么?”郑老师正在上政治课,温和轻柔的声音在耳旁回荡着,灯光照在她的脸上亮亮的。一瞬间,我倏地想起了许多关于她的往事……

去年深冬的一天,寒风凛冽,鹅毛大雪一直下着,才五点钟天就黑了。六点钟的时候,我急匆匆地从学校东区赶回来,这时的校园鸦雀无声,同学们都已经放学回家了。

收拾东西,正要往家走,忽然一间办公室里透出的灯光吸引了我。定睛一看,哦,这不是郑老师的办公室吗?我下午去参加一项比赛,正好缺一节政治课,于是就走进办公室询问课程内容。

郑老师也许刚处理完了事情正准备回去,被突然闯进来的我吓了一跳。她并没有生气,便开始亲切地给我讲解课程内容。墙上的闹钟“滴答滴答”响,一会儿三十分钟过去了,郑老师从书本讲到习题,再从习题延伸到实际生活,一直耐心讲授没有停下来。末了,她又拿出我刚考过的试卷,指着上面一个个醒目的红叉,仔细分析错误原因、传授考试答题技巧。在她的指点下,我恍然大悟、如梦初醒。

“咚……咚……”时钟敲了七下。郑老师看看外面,大雪还在一直下,就找了一把伞和一袋巧克力、几颗枣子塞给我,还鼓励我努力赶上,下次考出好成绩。走出办公室,我撑起伞阻挡扑面而来的风雪,眼前视野模糊一片。

是啊,那个晚上到现在已经一年多过去了,这期间我每次政治考试都会有不错的成绩,有时候甚至是接近满分。我想说,正是郑老师的鼓励和教诲,点亮了我的心灯。

